



Nr. **6367** din 24.07.2020

Către,
Unitățile de învățământ cu absolvenți ai clasei a VIII-a

Conform prevederilor Calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2020-2021, **în perioada 24 iulie – 3 august 2020 se va desfășura a doua etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații care nu au participat sau nu au fost repartizați în etapa anterioară, care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapei anterioare.**

În acest sens, candidații vor depune la **unitatea școlară de proveniență, în perioada 27 – 30 iulie 2020**, o cerere, conform modelelor anexate, prin care solicită repartizarea pe un loc din lista locurilor libere afișată. Cererile pentru locurile speciale pentru romi vor avea anexat și recomandarea scrisă de apartenență la etnia romă. Pentru elevii cu cerințe educaționale speciale modelul de cerere rămâne cel menționat în procedura.

Cererile primite la unitatea școlară de proveniență vor fi transmise, scanat pe email isjsv@isj.sv.edu.ro, **până cel târziu în data de 30 iulie 2020**. De asemenea, odată cu cererile veți transmite o adresă din partea unității de învățământ ce va cuprinde un tabel cu elevii care au depus cereri, conform modelului:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	CNP elev	Media de admitere	Media EN	Media abs. V-VIII

Acest tabel este necesar pentru verificarea și certificarea corectitudinii mediilor înscrise în cereri.

În perioada **31 iulie – 3 august 2020 se va efectua, la nivelul ISJ Suceava, repartizarea candidaților pe locurile libere.**

Repartizarea pe locurile libere se va face astfel: mai întâi se vor repartiza, în ordine descrescătoare a mediilor de admitere, elevii care au susținut examenul de evaluare națională, apoi, în ordine descrescătoare a mediilor de absolvire, ceilalți elevi, ținându-se cont de opțiunile exprimate de aceștia.

Președinte Comisia Județeană de Admitere,
Inspector școlar general adjunct,

prof. **Ioan Dumitru PUIU**



Secretari,

Inspectori școlari,

Prof. Cristina Maria ALBU

Prof. Silvia Corina NUȚU